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au RoiAttribution de certains pouvoirs spéciaux au Roi

Discussion des articles
Art. 1

Art. 1, 5º

Aerts, sénateur provincial de Limbourg, Secrétaire d'Etat à la Santé publique
et à l'Environnement, adjoint au Ministre des Affaires sociales (depuis le

17 décembre 1981)

Validation de ses pouvoirs.- Prête serment
Secrétaire d'Etat à la

ses pouvoirs.
Modification de la loi sur les C.P.A.S. au sujet de laquelle le Secrétaire d'Etat à la

Santé publique et à l'Environnement a fait des déclarations publiques
(Question orale de M. Hancké)

Soins de santé au bénéfice des anciens prisonniers de guerre
(Question orale de M. Hancké)
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L'emploià Siemens-Oostkamp
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(Interpellation de M. Trussart)

déchets radioactifs
(Interpellation de M.

Déversement en mer de déchets radioactifs
(Interpellation de M. de Wasseige)

fonctionnement de la centrale nucléaire de TihangeII(Interpellation de M. de Wasseige)
Autorisation de la mise en fonctionnement de la centrale nucléaire de TihangeII

(Interpellation de M. Trussart)
C.P.A.S .;(Interpellation de M. Trussart)
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des articles 6 et 27 de la loi du 8 juillet 1976 organique des C.P.A.S.
Discussion des articlesDiscussion des articles
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transfron-

médicamenteux pour animaux
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Non-recevabilité de l'amendement de M. TrussartNon-recevabilité de l'amendement de

Attribution de subventions de fonctionnement aux écoles de l'Etat et de l'enseignement
secondaire subventionné
(Question orale de Mme De Pauw-Deveen)(Question orale de Mme De Pauw-Deveen)
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Akkermans, sénateur de l'arrondissement d'Anvers, Secrétaire d'Etat à la
Communauté flamande (jusqu'au 17 décembre1981)

Validation de ses pouvoirs.- Prête serment

André, sénateur coopté
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment en français
Octroi du titre de ville à la commune de RochefortOctroi du titre de ville à la commune de Rochefort

Rapport
Révision de l'article 71 de la Constitution

Texte proposé
Etablissement d'incompatibilités et d'interdictions concernant les Ministres, Secrétaires

d'Etat, anciens Ministres et Secrétaires d'Etat, Ministres d'Etat, Gouverneurs ainsi
que les membres et anciens membres des Chambres législatives et des députations
permanentes
Proposition de loi

Sur les événements de Pologne
Déclaration du GouvernementDéclaration du Gouvernement

Coalition gouvernementale
Répartition des portefeuilles ministériels entre flamands et francophonesRépartition des portefeuilles ministériels entre flamands et francophones

Rétablissement de la confiance envers les gouvernants
Poursuite de la réforme de l'EtatPoursuite de la réforme de l'Etat

Sort de la région bruxelloiseSort de la région bruxelloise
Statut de la communauté germanophone. - Révision de l'article 59ter de laStatut de la communauté germanophone. - Révision de l'article 59ter de la

Constitution
Recours aux pouvoirs spéciauxRecours aux pouvoirs spéciaux

Justification juridiqueJustification juridique
Attribution de certains pouvoirs spéciaux au RoiAttribution de certains pouvoirs spéciaux au Roi

Discussion des articles
Sur la motion d'ordre de M. Wyninckx relative à la structure de la participa-

spéciaux
tion du Parlement à la préparation des arrêtés royaux sur base des pouvoirs

Sur les propositions de résolution de M. Wyninckx (Requête au Gouvernement
spéciaux

Sur les propositions de résolution de M. Wyninckx (Requête au Gouvernement
qu'il n'invoque pas l'urgence pour éviter de soumettre les arrêtés de pou-
voirs spéciaux au Conseil d'Etat, que chaque arrêté soitprécédé d'un rap-
port au Roi et que les deux soient publiés au Moniteur)

Justification de voteJustification de vote
Evolution dramatique de la situation aux chantiers navals de Cockerill Yards deEvolution dramatique de la situation aux chantiers navals de Cockerill Yards de

Hoboken
Sur la motion déposée en conclusion de l'interpellation de M. Wyninckx.- Sur la

demande de M. Lallemand d'ajourner le vote sur la motion
Manifestations du 11 février 1982 des travailleurs de la sidérurgieManifestations du 11 février 1982 des travailleurs de la sidérurgie

Sur la demande de renvoi de la proposition de résolution à la Commission de l'In-
térieur

Communication du Gouvernement (Dévaluation du franc)Communication du Gouvernement (Dévaluation du franc)
Opportunité de la dévaluation
Mesures d'accompagnement de la dévaluationMesures d'accompagnement de la dévaluation
Modération des revenusModération des revenus

Répartition des charges sur toutes les couches de la populationRépartition des charges sur toutes les couches de la population
Promotion de l'emploiPromotion de l'emploi
Politique de redressement socio-économiquePolitique de redressement socio-économique
Opinion de la Banque Nationale sur une dévaluationOpinion de la Banque Nationale sur une dévaluation
Réduction des prix à l'exportation suite à la dévaluationRéduction des prix à l'exportation suite à la dévaluation

Situation dramatique de la ville de Liège et du C.P.A.S. de la même ville ainsi queSituation dramatique de la ville de Liège et du C.P.A.S. de la même ville ainsi que
l'absence de toute action gouvernementale propre à remédier aux conséquences
graves de ces situations
Sur les prérogatives d'un membre du Sénat, également membre d'un Gouvernement

régional, d'interpeller un Ministre national
Abrogation de l'article 16 de la loiordinairedu 9 août1980deréformes institution-Abrogation de l'article 16 de la loiordinairedu 9 août1980deréformes institution-

nelles (Fiscalité provinciale et ressources de remplacement)
Discussion des articlesDiscussion des articles

Informations selon lesquelles le permis d'exploiter la centrale nucléaire de Tihange IIInformations selon lesquelles le permis d'exploiter la centrale nucléaire de Tihange II
serait accordé dans les plus brefs délais bien que, d'une part, toutes les conditions
de sécurité prévues dans le plan de secours ne soient pas encore rencontrées
(notamment en ce qui concerne les voies d'évacuation et le contrôle par des indé-
pendants à l'intérieur des installations) et que, d'autre part, le permis de bâtir pourla tour de réfrigération ne soit pas encore délivré
Justifie le vote de son groupe sur la motion motivée

Création du Fonds spécial pour la survieCréation du Fonds spécial pour la survie
Sur la prise en considération.- Renvoi à la commission ad hoc

Expiration des pouvoirs attribués au Roi par la loi du 2 février 1982 attribuant cer-Expiration des pouvoirs attribués au Roi par la loi du 2 février 1982 attribuant cer-
tains pouvoirs spéciaux au Roi
Sur la motion d'ordre de M. Wyninckx concernant la demande de procédure d'ur-

gence pour la prise en considération
Modification de la loi du 8 juillet 1976 organique des C.P.A.S .;Modification de la loi du 8 juillet 1976 organique des C.P.A.S .;
Modification de l'article 30, alinéa 1er, de la loidu 8 juillet 1976 organique des
Modification des articles 6 et 27 de la loi du 8 juillet 1976 organique des C.P.A.S.

C.P.A.S .;
Discussion des articles
Justification de voteJustification de vote

Attribution du titrede ville à lacommune de JodoigneAttribution du titrede ville à lacommune de Jodoigne
Sur la proposition d'ajournement de ladiscussion

Restitution à la commune de Waremme du titre de ville
discussion

Restitution à la commune de Waremme du titre de villeSur la motion d'ordre de M. Wyninckx proposant au Sénatde sieger le14septembre
la commune de Waremme du titre de villeSur la motion d'ordre de M. Wyninckx proposant au Sénatde sieger le14septembre

1982 afin d'examiner les budgets avant le 1er octobre
Visite en Belgique du Président de la République du ZaïreVisite en Belgique du Président de la République du Zaïre

Sur la proposition de résolution déposée par M. Humblet
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Aubecq, sénateurde l'arrondissementdeNivelles
Validation de ses pouvoirs.- Prête serment en français
Modification de la loi du 3 avril 1953 d'organisation judiciaire en ce qui concerne le

tribunal de première instance de Nivelles
Proposition de loi

Autorisation à la S.N.C.B. d'émettre, sous la garantie de l'Etat, des emprunts à
concurrence d'un montant de 5 milliards de francs pour couvrir l'augmentation
enregistrée dans la valeur du stock des approvisionnements;

Autorisation à la S.N.C.B. d'émettre, sous la garantie de l'Etat, des emprunts à
concurrence d'une somme de 590 millions de francs pour couvrir les dépenses de
premier établissement
Rapport oral

B

Bascour, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles, deuxième Vice-Président
du Sénat (depuis le 29 janvier 1981)

Validation de ses pouvoirs. - Prête serment en néerlandais
Reconnaissance aux parlementairesdu droitdeconsulter lesdocumentsdétenuspar

les services publics
Proposition de loi

Modification de l'article 22bis de la loiélectorale communale
Proposition de loi

Elu deuxième vice-président du Sénat en remplacement deM.Pede

Basecq, sénateur de l'arrondissement de Nivelles, premier Vice-Président du
Senat

Validation de ses pouvoirs. - Prête serment en français
Réélu premier vice-président du Sénat
Attribution du titre de ville à la commune de Jodoigne

Proposition de loi
Sur la proposition d'ajournement de la discussion

Attribution de certains pouvoirs spéciaux au Roi
Amendements

Rapport concernant l'élection des sénateurs et sénateurs-suppléants de la province de
Hainaut

Budget des Voies et Moyens de l'année 1982;
Budget de laDette publique de l'année 1982;
Ajustement du budget de la Dette publique de l'année 1981

Crise économique
Estimation des recettes et des dépenses de l'Etat
Effets de la dévaluation du franc
Interventions de la Banque Nationale poursoutenir le franc
Taux d'inflation
Effet de la non-indexation des barêmes fiscaux
Desindexation des salaires
Perspectives pour l'Etat en matière d'emprunts
Opposition socialiste au budget
Stimulation du capital à risque
Assainissement de la sécurité sociale
Lutte contre la fraude fiscale
Modération des revenus

Ajournement du Sénat.- Vœux de fin de session

Belot, sénateur de l'arrondissement de Namur-Dinant-Philippeville

Validation de ses pouvoirs.--Prêteserment
Attribution du titre deville à la commune de Jodoigne

Rapport
Octroi du titre de ville à la commune de Beauraing

Proposition de loi

Bens, sénateur provincial d'Anvers
Validation de ses pouvoirs.- Prête serment
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Bock, sénateur coopté
Validation de ses pouvoirs.- Prête sermenten français
Budget des Affaires étrangères, du Commerce extérieur et de la Coopération au Déve-

loppement de l'année 1981;
Ajustement du budget des Affaires étrangères, du Commerce extérieur et de la Coopé-

ration au Développement de l'année 1980
Belgique

au Développement de
Perteduprestige international de la BelgiquePerteduprestige international de la Belgique
Politique en matière de coopération au développement

belges du Burundi, du Rwanda et du Zaïre »
de coopération

A.s.b.l. «Ecoles belges du Burundi, du Rwanda et du Zaïre »«Ecoles belges du Burundi, du Rwanda
Réduction de la contribution à la coopération au développement

au développement
contribution à la coopération au développement

Organisation de l'Administration générale de la coopération au développement
Action des organismes non gouvernementaux en matière de coopération au déve-

loppement
Action des organismes non gouvernementaux en matière de coopération

loppement
Nécessité de revoir d'une manière sélective la réglementation en matière de vitesse

routière

Indemnisation des agriculteurs dont le bétail est décimépar la brucellose
Question orale

Question orale
Indemnisation des agriculteurs dont le bétail est décimé

Question orale

Boel, sénateur de l'arrondissement de Louvain

Validation de ses pouvoirs.- Prête serment en néerlandais
Abrogation de l'article 147 bis du Code électoral concernant voteparprocuration

Proposition de loi
Abrogation de l'article 16 de la loi ordinaire du 9 août 1980 de réformes institution-

nelles (Fiscalité provinciale ressources de remplacement)
Abrogation de l'article

nelles (Fiscalité provinciale et ressources de remplacement)
Amendement

Modification de l'article 70 de la loi communale
Rapport

Attribution de certains pouvoirs spéciaux au Roi
Délimitation des matières visées par les pouvoirs spéciaux

Attribution de certains pouvoirs
Délimitation des matières visées par les pouvoirs spéciaux
Portée des pouvoirs spéciaux sur le plan fiscal
Délimitation des matières visées par les pouvoirs spéciaux
Portée des pouvoirs spéciaux sur le plan fiscal
Justification des pouvoirs spéciaux
Portée des pouvoirs spéciaux sur le plan fiscal
Justification des pouvoirs spéciaux
Discussion des articlesArt. 1

Modification de l'article 2 de la loicommunale etde l'article75de la loiélectorale
Art. 1, 2º

communale (Election des conseillers communaux et échevins et nomination du
bourgmestre)

Bossicart, sénateur provincial de Liège

Validation de ses pouvoirs.- Prête serment

C

Califice, sénateur de l'arrondissement de Charleroi-Thuin

Validation de ses pouvoirs. - Prête serment
Manifestation des métallurgistes à Bruxelles le 11 février 1982.- Heurtsviolents

Motion d'ordre
Manifestation des métallurgistes à Bruxelles le 11 février 1982.- Heurtsviolents

Motion d'ordre
Heurts violents lors des manifestations du 11 février 1982 des travailleurs de la sidé-

rurgie
Question Orale
rurgie
Question Orale

Politique sidérurgique et application de l'accord gouvernemental relatif à Cockerill-
Sambre
Interpellation

Construction d'une centrale nucléaire à Chooz
Question orale

Construction d'une centrale nucléaire à Chooz
Question orale

Canipel, sénateur coopté
Vérification de ses pouvoirs.- Prête serment en néerlandais
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Art. 1, 3º
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Canipel (suite)

Accord avec les banques et action du Gouvernement auprès de la C.E.E. à propos de
Cockerill-Sambre;

Problèmes posés en Wallonie en général et dans le bassin de Liège en particulier par
l'inexécution de divers engagements pris par le Gouvernement et par les différents
groupes privés en matière de siderurgie;

Décisions du Gouvernement à proposde Cockerill-Sambre;
Politique sidérurgique et application de l'accord gouvernemental relatif à Cockerill-
Avis défavorable donné à la direction de Carlam quant à la construction d'un second

Sambre;

four de chauffage
Communication du Gouvernement (Dévaluation du franc)

Opportunité de la dévaluation
Manque de concertation avec la Banque Nationale
Manque de concertation avec le Grand-Duché de Luxembourg

Evasion des capitaux vers le Grand-Duché de Luxembourg
Fixation du taux de la dévaluation
Echecs de l'assainissement des finances publiques dans le passé. - Recherche des

responsabilités
Problèmes d'emploi dans les établissements belges de la firmeSiemens
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Budget des Voies et Moyens de l'année 1982;
Budget de la Dette publique de l'année 1982;
Ajustement du budget de la Dette publique de l'année 1981

Restrictions budgétaires en matière d'allocations de chômage
Lutte contre le chômage
Promotion de l'emploi

Pacte de l'emploi
Nécessité d'une concertation sociale
Redistribution du travail disponible

Budget de la Prévoyance sociale de l'année 1982
Déficit du système de la sécurité sociale
Restrictions budgétaires et assainissement en matière de sécurité sociale
Opération « Maribel »
Délais pour traiter les demandes d'allocations de handicapés
Réforme fondamentale de la sécurité sociale. - Travaux de la Commission

royale

Capoen, sénateur de l'arrondissement de Courtrai-Ypres

Validation de ses pouvoirs.- Prête serment
Attribution de certains pouvoirs spéciaux auRoi

Amendement
Amendement
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Proposition de loi

Déclaration du Gouvernement
Politique energetique

Débat sur l'énergie
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Politique de l'environnement
Traités sur l'eau
Politique économique

Equilibre régional
Crise économique

Causes
Accord avec les banques et action du Gouvernement auprès de la C.E.E. à propos de

Cockerill-Sambre;
Problèmes posés en Wallonie en généralet dans le bassin de Liège en particulier par

l'inexécution de divers engagements pris par le Gouvernement et par les différents
groupes privés en matière de sidérurgie;

Décisions du Gouvernement à propos de Cockerill-Sambre;
Politique sidérurgique et application de l'accord gouvernemental relatif à Cockerill-
Avis défavorable donné à la direction de Carlam quant à la construction d'un second

Sambre;

four de chauffage
Communication du Gouvernement (Dévaluation du franc)

Opportunité de la dévaluation
Politique de la Banque Nationale

Blocage des prix
Effets de la dévaluation sur la balance commerciale
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Régionalisation des secteurs économiques nationaux
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Cotisation de solidarité des indépendants
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Capoen (suite)
Budget des Voies et Moyens de l'année 1982;
Budget de la Dette publique de l'année 1982;
Ajustement du budget de la Dette publique de l'année 1981

Nouvelle orientation économique du Gouvernement
Ajustement du budget de la Dette publique de l'année

Nouvelle orientation économique du GouvernementNouvelle orientation économique du Gouvernement
Perte de concurrence de nos entreprisesnos entreprises
Coûts salariaux
Pacte de l'emploil'emploi
Politique envers les cinq secteurs nationaux

Siderurgie
Construction navale
Siderurgie
Construction navale
Textile
Construction navale
Textile
Charbonnages
VerreVerre creux

Fermeture de l'entreprise Texaco à Gand
Question orale de M. Van In

Protection de lapopulation dans la région limitrophe de la Francepopulation dans la région limitrophe
Question orale

Carpels, sénateur de l'arrondissement de Bruges

Validation de ses pouvoirs.- Prêteserment

Chabert, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles, Ministre des Travaux
publics et des Réformes institutionnelles (jusqu'au 17 décembre 1981)

Validation de ses pouvoirs. - Prête serment en néerlandais
Cessation des activités des centres de formation professionnelle pour chômeurs à

BruxellesBruxelles
Question orale

Claeys, sénateur provincial de Flandre orientale

Validation de ses pouvoirs.- Prête serment
Budget des Communications de l'année 1982

Rapport
Naturalisations

Rapport

Rapport (cas du footballeur Lozano)
Jurisprudence des Chambres législatives en matière de naturalisations.- DemandeJurisprudence des Chambres législatives en matière

de naturalisation du footballeur Lozano
Naturalisations

Entretiens avec le Gouvernement néerlandais ausujet du canalGand-Terneuzen
Rapport
Question orale

Entretiens avec le Gouvernement néerlandais ausujet du canalGand-Terneuzen
Question orale

Budget de la Prévoyance sociale de l'année 1982
Assainissement de la sécurité socialeAssainissement de la sécurité

Recherche de nouveaux revenus
Placement pardes mutualités de fonds sur des comptes bancaires à termePlacement pardes mutualités de fonds sur des comptes bancaires à terme
Politique envers les handicapés

Réforme du système des
handicapés

Réforme du système des allocations

Clerdent (Baron), sénateur de l'arrondissement de Liège

Doyen d'âge, ouvre la session ordinaire de 1981-1982
Validation de ses pouvoirs.- Prête
Doyen d'âge, ouvre la session ordinaire de 1981-1982
Validation de ses pouvoirs.- Prête serment

Close, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles

Validation de ses pouvoirs.- Prête serment en français
Approbation de la Convention sur l'interdiction d'utiliser des techniques de modifica-

tion de l'environnement à des fins militaires ou toutes autres fins hostiles, et de
l'Annexe
Rapport

Déclaration du Gouvernementdu Gouvernement
Politique de défense nationalede défense nationale

Caractère opérationnel de nos forces armées
Problème

opérationnel de nos forces armées
Problème de la réserve
Commission mixtemixte
Défense civile

DOCUMENTS

R. A

12548

12230
12286
12286

12400

2362
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5-XIV-2

156-2
156-4

266

132-2

COMPTE
RENDU
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Pages

351
351351
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413413

414414
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2

322

2

298298

413413

442442442442442
442442
442-443
443

2

44-45
44
4444444444
44-45

ANNALES

Page

1099
1099
1099
1099
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1099, 1100
1099-1100

1100
1100

12751275

12781278

11-12

6-7

4-5

943943

12741274
1392
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8-98-9

6-7

121212112121121
121
121
121
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Close (suite)

Budget des Affaires étrangères,duCommerce extérieuretdelaCoopérationauDéve-. loppement de l'année 1981;
Ajustement du budget des Affaires étrangères, du Commerce extérieur et de la Coopé-

ration au Développement de l'année 1980
Stratégie de l'Otan
Politique en matière de sécurité etde défense
Nécessité de garantir nos approvisionnements en énergies eten matières pre-

mières
Inquiétude quantà l'élargissement du fossé entre les Etats-Unis et l'Europe

Situation au Liban
Justification de vote

Coen, sénateur provincial de Luxembourg, Secrétaire du Sénat

Validation de ses pouvoirs.- Prête serment
Elu secrétaire du Sénat
Restitution à la commune de Waremme du titre de ville

Proposition de loi
Inspection sanitaire

Proposition de loi
Modification de la loi du 7 juillet 1953 organisant le statut des déportés pour le tra-

vail obligatoire de la guerre 1940-1945 et abrogeant l'arrêté-loi du 24 décembre
1946
Proposition de loi

Modification de la loi du 27 juin 1969 relative à l'octroi d'allocations aux handicapés
Proposition de loi

Etiquetage distinctif sur les emballages d'œufs
Rapport

Coens, Ministre de la Coopération au Développement (jusqu'au 17 décembre
1981), Ministre de l'Education nationale (Secteur néerlandais) (depuis le
17 décembre1981)

Institut d'enseignement supérieur non universitaire à Anvers
(Interpellation de M. Vandezande)

Hommage à la mémoire de M. Custers, ancien sénateur
Hommage à la mémoire de M. J. Van Buggenhout, ancien Président du collège des

Questeurs du Sénat
L'«European Economic Community College >> d'Anvers et l'irrégularité que constitue

la reconnaissance comme équivalentes des études faites en français par des Belges
dans cet établissement
(Interpellation de M. Vandezande)

Budget des matières personnalisables de la Communauté germanophone de l'année
1981

Budgets de l'Education nationale (Régime français, régime néerlandais et secteur com-
mun) de l'année 1981;

Ajustement des budgets de l'Education nationale (Régime français, régime néerlandais
et secteur commun) de l'année 1980
Evolution du budget de l'enseignement
Restrictions budgétaires en matière d'enseignement

Enseignement rénové
Maintien de l'emploi

Communautarisation de l'enseignement
Consultation de la Commission du Pacte scolaire
Politique en matière d'enseignement rénové
Promotion de l'emploi d'enseignants belges au tiers monde
Maintien de normes favorables pour l'enseignement néerlandophone à Bruxelles
Ecole flamande à Comines
Situation aux Archives générales du Royaume
Révision de la loi sur les archives
Transfert de l'Ecole supérieure de Navigation d'Anvers au Ministère de l'Education

nationale
Politique en matière d'enseignement pluraliste
Politique en matière d'enseignement

Suppression de l'attribution aux chargés de coursde la fonction supérieure deprofes-
seur dans les instituts techniques de l'Etat
(Question orale de M. Van Der Niepen)

Budget des Affaires culturelles communes de l'année 1981;
Ajustement du budget des Affaires culturelles communes de l'année 1980

Sort du Palais des Beaux-Arts
Composition du conseil d'administration

Compétences nationales et communautaires en matière culturelle
Comité olympique belge
Unesco

Réorganisation des institutions scientifiques nationales
Modification de la loi du 11 juillet 1973 modifiant la loi du 29 mai 1959 relative à

l'enseignement gardien, primaire, moyen, normal, technique, artistique et spécial
Admission des détenteurs de certains diplômes de licence aux études universitaires

conduisant à des grades légaux
Discussion des articles
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12274
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317

377
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ANNALES

Pages
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1486

23
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513

695

699-700
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720
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1174
1176



SENAT- SESSION ORDINAIRE DE 1981-19828

Coens (suite)

Applicationde la loidu30 juillet1963 concernant lerégime linguistiquedans l'ensei-
gnement, telle qu'elle a été modifiéepar la loidu26 juillet1971
(Interpellation de M. J. Peetermans)

Problèmes de l'enseignement dans les communes de la frontière linguistique
(Interpellation de M. De Kouck)Sort des institutions bruxelloises traitant les matières personnalisables
(Interpellation de M. Poullet)

Attribution de subventions de fonctionnement aux écoles de l'Etatetde l'enseignement
secondaire subventionné
(Question orale de Mme DePauw-Deveen)
Voir: M.Aerts

Conrotte, sénateur provincial de Luxembourg
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment
Modification de la loi du 5 décembre 1968 sur les conventions collectives de travail et

les commissions paritaires
Proposition de loi

Congé d'accueil en cas d'adoption, de legitimation par adoption ou de tutelleoffi-
cieuse
Proposition de loi

Naturalisations

Rapport concernant l'élection des sénateurs et sénateurs-suppléants de la province de
Rapport
Namur

Evolution dramatique de la situation aux chantiers navals de Cockerill Yards de
Hoboken
Justification de son abstention au vote sur la motion déposée en conclusion de l'in-

terpellation de M. Wyninckx
Budget de la Prévoyance sociale de l'année 1982

Causes du déficit du système de la sécurité sociale
Assainissement et priorités en matière de sécurité sociale
Augmentation des tickets modérateurs
Rationalisation dans le secteur des soins de santé
Maîtrise des actes médicaux.- Etablissement de profils médicaux
Nécessité de redonner à la sécurité sociale un visage humain

Cooreman, sénateur de l'arrondissement de Termonde-Saint-Nicolas

Validation de ses pouvoirs. - Prête serment
Relance des investissements et de l'emploi

Proposition de loi
Création d'un Institut des juristes d'entreprise

Proposition de loi
Création de la fonction de conseillersuppléantauxcoursd'appel

Proposition de loi
Expansion de la propriété immobilière, relance de l'emploi et rénovation de bâtiments

anciens
Proposition de loi

Présentation de candidats pour la composition d'une commission spéciale
Interprétation de la notion degroupepolitique dans lesarticles2 et55 duRègle-

ment du Sénat
Déclaration du Gouvernement

Administration de la justice.- Délais d'attente auprès des cours et tribunaux
Recours aux pouvoirs spéciaux
Cumul de mandats politiques. - Réduction des indemnités

Attribution de certains pouvoirs spéciaux au Roi
Pouvoirs spéciaux et respect du rôle du Parlement
Discussion des articlesArt. 2

Art. 2, 1º

Coorens, Mme, sénateur de l'arrondissement de Charleroi-Thuin
Validation de ses pouvoirs.- Prête serment

Coppens, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment en néerlandais
Modification de l'A.R.du 20 février 1975 portantstatut de réparation en faveur des

militaires belges qui ont effectué du service au cours des différentes phases de la
mobilisation de 1939-1940
Proposition de loi
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12326
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12252
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12307
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417
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41
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Coppens (suite)

Modification de la loi du 1er mars 1922 relative à l'association de communes dans un
but d'utilité publique
Proposition de loi

Mesures nouvelles en faveur des résistants au nazisme dans les régions annexées, des
réfractaires, des déportés, des victimes civiles des deux guerresetde leurs ayantsdroit
Rapport

Attribution de certains pouvoirs spéciaux au Roi
Discussion des articlesArt. 1

Art. 1, 7º
Art. 1, 9º
Art. 1, 11º

Situation au Salvador et projet d'électionsquise dérouleraienten mars1982
Rapport oral

Cudell, sénateur de l'arrondissement de Bruxelles

Validation de ses pouvoirs. - Prête serment en français
Projet de loi de finances de l'année budgétaire 1982 et fixation du contingent de

l'armée
Rapport

Déclaration du Gouvernement
Fusion de l'Institut national du Logement et de la So. . cte nationale terrienne.-

Respect du critère de la clé de répartition
Financement des communautés et des régions

Sort de la région bruxelloise
Financement
Politique industrielle

Indemnisation des commerçants leses par des travaux publics
Attribution de certains pouvoirs spéciaux au Roi

Recours aux pouvoirs spéciaux. - Politique de la droite
Evasion des capitaux
Modération des revenus

Indexation des salaires
Répartition des charges sur toutes les couches de la population

Situation économique, finances communales etsituation institutionnelle actuelle de la
région bruxelloise

Respect de la paix scolaire dans lecadre de l'autonomie culturelle etde la répartition
Interpellation

des compétences entre l'Etat central et les communautés
Implantation éventuelle de missiles nucléaires en Belgique et non-respect des engage-

ments pris par le Gouvernement d'informer régulièrement le Parlement et de le
mettre en mesure de jouer le rôle qui lui revient en cette matière
Interpellation

Cuvelier, sénateur de l'arrondissement d'Audenarde-Alost

Validation de ses pouvoirs.- Prête serment

D

Daems, sénateur de l'arrondissement de Louvain
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment en néerlandais
Approbation de la Convention internationale de Torremolinos sur la sécurité des

navires de pêche et de l'Annexe
Rapport

Dalem, sénateur provincial de Namur
Validation de ses pouvoirs. - Prête serment
Relèvement des plafonds d'exonération pour emprunts hypothécaires pour les famillles

qui acquièrent leur première habitation
Proposition de loi

Octroi du titre de ville à la commune de Rochefort
Proposition de loi

Permis de conduire et licence d'apprentissage
Proposition de loi

Réduction des droits d'enregistrement à l'achat d'une première propriété immobilière
bâtie ou non bâtie
Proposition de loi

DOCUMENTS

R. A

12309

12156

12425
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12317

12328

12407

Nº

86-1

184-2

206-2

92-1

93-1

103-1

178-1
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276

129-130
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132

231

2

14

44
44
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94,95
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226

436,437

2

2

2
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880

380-381
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396

697-698

6-7

34

120
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55
255
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660-662,665
683

1343-1344, 1347
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Dalem (suite)
Déclaration du Gouvernement

Relance du secteur de la constructionRelance du secteur de la construction
Responsabilité des sucreries dans les pertes infligées aux planteurs de betteraves

Question oraleQuestion orale
Récent accident d'aviation survenu à Rochefortaccident d'aviation survenu

Question orale
Entretien des points lumineux et de la signalisation routièrepoints lumineux et de la signalisation

Question orale
Grèves à la S.N.C.B.Grèves à la S.N.C.B.

Retard apporté à l'aménagement de l'autoroute E40 Bruxelles-Luxembourg
Question orale

orale
Retard apporté à l'aménagement de l'autoroute E40 Bruxelles-Luxembourg

Question orale
Démantèlement de l'I.R.S.I.A.

Question orale
Modification de la loi du 17 juillet 1975 relative à la comptabilité et aux comptesla comptabilité et aux comptes

annuels des entreprises
Tornade qui s'est abattue le 22 juin 1982 dans la région de Dorinne à BouillonTornade qui s'est abattue le 22 juin 1982 dans la région de Dorinne

Questior. orale
Service spécial Héli-secours

Question
Service spécial Héli-secours

Question orale
Indemnisation des dommages causés par les inondations du mois de juillet 1980dommages causés par les inondations du mois de

Question orale
Réforme de l'agréation des entrepreneurs

Question oraleQuestion orale

De Backer-Van Ocken (Mme), sénateur de l'arrondissement d'Anvers, Secré-
1981)

De Backer-Van Ocken (Mme), sénateur de l'arrondissement d'Anvers, Secré-
taire d'Etat à laCommunauté flamande (jusqu'au 17 décembre 1981)

Validation de ses pouvoirs.- Prête serment
Modification de l'article 77 de la loi du 5 janvier 1976 relative aux propositionsbud-

gétaires 1975-1976
Modification de l'article 77 de la loi du 5 janvier 1976 relative aux propositionsbud-

gétaires 1975-1976
Proposition de loi

De Baere, sénateur de l'arrondissement d'Anvers
Validation de ses pouvoirs.- Prête serment
Complément
Validation de ses pouvoirs.- Prête serment
Complément aux articles 3 et 4 de la loi communaleComplément

Rectification de la limite entre les communes d'Ekeren et de Kapellen
Rapport

d'Ekeren et de Kapellen
Rapport

De Bondt, sénateur provincial de Flandre orientale

Validation de ses pouvoirs.- Prête serment
Attribution de certains pouvoirs spéciaux au Roi

Rapport
Attribution de certains pouvoirs spéciaux au Roi

Rapport
Remerciements au personnel du C.R.A. pour sa collaboration lors de la rédaction

du
personnel du C.R.A. pour sa collaboration lors

du rapport
Justification des

du rapport
Justification des pouvoirs spéciaux
Respect des lois de réformes
Justification des pouvoirs spéciaux
Respect des lois de réformes institutionnelles
Présence

lois de réformes
Présence de M. Dehousse aux réunions de commission
Réflexion sur la manière de débattre loiDehousse aux réunions de commission
Réflexion sur la manière de débattre au Sénat les amendements au projet de loi
Discussion des articlesarticlesArt. 1

Art.1,2º
Art.1,6º
Art.1,8º

Art. 2
Art. 2,5º
Art. 2, 10º

Art. 3
Art. 3, § 2bisArt. 3, § 2bis

Art. 6
Art. 3, § 2bis

Art. 6
Modification de l'article 16 de la loiModification de l'article 16 de la loi ordinaire de réformes institutionnelles du 9 aoûtModification de l'article 16 de la loi ordinaire de réformes institutionnelles du 9 août1980 relatif aux impositions provinciales

Proposition de loi
RetraitRetrait

Admission des détenteurs de certains diplômes de licence aux études universitairesdétenteurs de certains diplômes de licence aux études universitaires
conduisant à des grades légaux
Proposition de loi
Discussion des articlesDiscussion des articles M.articles

Wyninckx
--Rappel au Règlement du Sénat par M.

Wyninckx
--Rappel au Règlement du Sénat par M.
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De Bondt (suite)

Abrogation de l'article 16 de la loi ordinaire du 9 août 1980 de réformes institution-

Rapport
nelles (Fiscalité provinciale et ressources de remplacement)

Complément à l'article 32 de la loi du 29 mai 1959 modifiant la législation relative à
l'enseignement gardien, primaire, moyen, normal, technique, artistique et spécial,
en vue de l'octroi d'intérêts de retard à l'enseignement subventionné en cas de paie-
ment tardif des subventions de fonctionnement
Proposition de loi

Modification et complément de certaines dispositions de la loi du 7 juillet 1970 rela-
tive à la structure générale de l'enseignement supérieur
Proposition de loi

Déclaration du Gouvernement
Participation d'un Ministre sortant à l'élaboration de la déclaration gouvernemen-

tale du Gouvernement suivant
Evolution dramatique de la situation aux chantiers navals de Cockerill Yards de
Situation créée par la faillite de Cockerill Yards prononcée par le tribunal de com-

Hoboken

merce d'Anvers
Modification de certaines dispositions des lois sur l'enseignement primaire coordon-

nées par l'A.R.du 20 août 1957
Sur la demande de renvoi en commission de M. Seeuws
Discussion des articles

Budgets de l'Education nationale (Régime français, régime néerlandais et secteur com-
mun) de l'année 1981;

Ajustement des budgets de l'Education nationale (Régime français, régime néerlandais
et secteur commun) de l'année 1980
Discussion tardive du budget
Politique en matière d'enseignement

Pacte scolaire
Modes de financement des établissements d'enseignement

Consultation de la Commission du Pacte scolaire
Respect de la paix scolaire dans le cadre de l'autonomie culturelle et de la répartition

des compétences entre l'Etat central et les communautés
Modification de la loi du 11 juillet 1973 modifiant la loi du 29 mai1959 relativeà

l'enseignement gardien, primaire, moyen, normal, technique, artistiqueetspécial
Dénomination de l'aéroport national

Sur la prise en considération. - Renvoi à la commission ad hoc
Modification de l'article 70bis de la loi du 29 mars 1962 organique de l'urbanisme et

de l'aménagement du territoire
Sur la prise en considération.- Renvoi à la commission ad hoc

Augmentation et réduction de certains crédits ouverts pour l'année 1981 et octroide
crédits supplémentaires pour les dépenses se rapportant aux années budgétaires
1980 et antérieures
Discussion des articles

Modification de la loi du 8 juillet 1976 organique des C.P.A.S .;
Modification de l'article 30, alinéa 1er de la loidu 8 juillet1976organiquedes

C.P.A.S .;
Modification des articles 6 et 27 de la loi du 8 juillet 1976 organique des C.P.A.S.
Approbation d'A.R.prisen exécution de la loi du 23 juillet 1971 concernant la fusion

des communes et la modification de leurs limites

de Bruyne, sénateur de l'arrondissement d'Anvers
Validation de ses pouvoirs.- Prête serment
Situation au Salvador et projet d'élections qui se dérouleraient en mars 1982

Amendement
Approbation de la Convention entre laBelgique et le Pakistan en vue d'éviter les dou-

bles impositions et de prevenir l'évasion fiscale en matière d'impôts sur le revenu
Approbation de laConvention internationalesur lesnormesde formationdesgensde

Rapport
mer, de délivrance des brevets et de veille, et de l'Annexe
Rapport

Approbation de la Convention de Genève sur la pollution atmosphérique transfron-
tière à longue distance
Rapport

Projet de loi de finances de l'année budgétaire 1982 et fixation du contingentde l'ar-
mée

Attribution de certains pouvoirs spéciaux au Roi
Stimulation du capital à risque
Encouragement de l'installation de jeunes indépendants
Politique économique néo-libérale du Gouvernement
Evasion des capitaux
Fraude fiscale

Communication du Gouvernement (Devaluation du franc)
Opportunité de la devaluation
Effets de la dévaluation sur la balance commerciale
Maîtrise des salaires et des prix après la dévaluation

Indexation des salaires
Effet de la spéculation après la dévaluation
Eventualité d'une seconde dévaluation
Chute de la confiance dans le francsuiteaux troublessociaux enWallonie
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